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Câmara Municipal de 

SÃO GONÇALO DO RIO PRETO 

ATA DA 7ª (SÉTIMA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA  

MUNICIPAL - ANO2.020 

Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às 14:00 

horas, no Plenário Maria Edna Pires, na Câmara Municipal, situado à Rua do 

Progresso, n.º 214, Bairro Centro, São Gonçalo do Rio Preto, Minas Gerais, 

ocorreu a sétima reunião extraordinária, legislatura 2017/2020, biênio 

2019/2020, com a presença dos vereadores, conforme consta no Livro de 

chamadas de Reuniões. A reunião conta com a presença do Assessor Jurídico 

José Emi de Moura, bem como do Assistente de Comunicação Wagner dos 

Santos Mattar. O presidente reconheceu a presença do Vereador Eleito, o 

senhor Cláudio do Rosário Rodrigues, da senhora Luanda Maria Cassio Souza 

e do senhor Judson Leite, Secretário de Transporte e Agricultura do 

Município. O presidente justificou a ausência do Vereador Valetin Cândido 

Soares. Feita a oração de costume, o Ilustre Presidente determinou aberta a 

sessão. A reunião tem como objetivo a apreciação do Decreto Legislativo 

nº 01/2020 – Dispõe sobre Mudança Temporária de Horário para a 

Realização da Posse do Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores para a Legislatura 

2021/2024.Projeto de Lei Complementar nº 02/2020 – Dispõe sobre 

Alteração na Lei Complementar nº 055/2020 que ‘Dispõe sobre o Perímetro 

Urbano e Regulamenta os Bairros e Ruas da Sede do Município de São 

Gonçalo do Rio Preto’. Indicação nº13/2020 – Que Indica utilização de 

devolução de numerário da Câmara Municipal (Aquisição de Veículo para ser 

usado em Transporte em favor dos Produtores Rurais do Município, 

Transporte de Equipes do Município em Eventos Esportivos e Transporte de 

Estudantes Universitários para Diamantina).Dando sequência à reunião, o 

Presidente passou a palavra para o Assessor Jurídico José Emi de Moura que 

informou e explicou, uma a uma, as proposições tirando a dúvidas dos 

vereadores presentes. Passada para a votação das Proposições, as mesmas 

foram aprovadas por unanimidade, sendo elas o Decreto Legislativo nº 

01/2020, o Projeto de Lei Complementar nº 02/2020e a Indicação 

nº13/2020.Na palavra franca, o Vereador Carmelino solicitou que fosse 

dado a cada Vereador uma cópia da indicação nº 13/2020. Solicitou ainda, 

que se o veículo indicado for adquirido que os vereadores que aprovaram a 
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Indicação nº 13/2020 fossem comunicados da data da entrega. O Presidente 

da Câmara comunicou que todos os Vereadores do Legislativo assinarão com 

ele a indicação nº 13/2020, antes de sua entrega ao Executivo. O Presidente 

também comunicou as aquisições que o legislativo fez no último mês: 2 

computadores, 1 scanner e 1 celular. Os Vereadores Sebastião, Paulinho, 

Avenício, Ninha, Leandro, Carmelino, Toninho, Juliano, fizeram suas 

considerações finais e desejaram felicidades a todos os presentes, servidores 

e assessores da Câmara Municipal. Por fim, o senhor Judson Leite, Secretário 

de Transporte e Agricultura do Município fez os seus agradecimentos a 

administração e legislativo do Município. Nada mais a discutir e em 

cumprimento ao Regimento Interno, o Presidente encerrou os trabalhos e 

consecutivamente a sessão. O conteúdo desta Reunião se encontra na íntegra 

gravado em arquivo de vídeo e áudio. A ata depois de lida, se aprovada, será 

assinada por todos. Câmara Municipal de São Gonçalo do Rio Preto, 18 de 

dezembro de dois mil e vinte.  

 

 Sebastião Monteiro Pereira                                           Carmelino da Luz Soares 

 Presidente da Câmara Vice Presidente 

 

 

Leandro Silva Pires Antônio Roberto dos Santos 

Secretário Vereador 
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Vereador Vereador 
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